Kourpoabaag pabora mo teme "UHTerpanbHbie ypaBueuuda Ppearoabma II poga"

QamMuIusa CTyAeHTa
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. (1 6amwn) Kakoe ypaBHenue HasbiBaercsi ypasHennem Ppearosbma 11 pona?

(1 6asn) Kakast dbyHKIMST HA3BIBACTCST HTEPUPOBAHHBIM si/ipoM ypaBHenust Ppearoabma 11 poga?

(1 6asn) Kakas dbyHKIMs Ha3bIBaeTCsl Pe30JbBeHTOl ypaBHenus Ppearoabma 11 poga?

(1 6as1) Boimuinure yeaoBre, Ipu KOTOPOM CXOIUTCS METOJI MOCTeI0BATEIBHBIX MPUOTHKEHUI.

(1 6as1) Bemuimure perntenne ypasHenust @pearonapma I1 posa depes pe3osbBeHTy.

(1 6as1) Kakoe siipo Ha3bIBAETCST BBIPOKIEHHBIM !

(1 6am1) Kakoe ypaBHeHNHe HA3BIBACTCSA CONPSZKEHHBIM?

(1 6asn) Kakwe qucsia Ha3bIBAIOT PABHILHBIMHA?

(1 6asn) Kakue qucsia HA3bIBAIOT XapAKTEPHCTHYECKIME?!

(2 6amna) ChopmyaupoBarh ajabrepHaTuBy PpearoabMa.
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(2 6ama) MeTosoM moc/ie10BaTeIbHBIX TPUOIUKEHUI PEIUT YPABHEHIE
1 ™
o(r) = 2sinz + 7/ t sin z(t)dt.
2m Jo
(3 Gasia) MeTosoM UTePUPOBAHHBIX /1D HANTH PE30JbBEHTY U PEIlleHHe YPaBHeHUs
1
o(x) — f/ velo(t)dt = e 7.
0

(3 6anna) HaiiTu Bce periieHnst WM yCTAHOBUTH HEPA3PEIIMMOCTD YPABHEHHSI ¢ BBIPOZK ICHHBIM SIPOM

1 1

o(x) — 5/ <a: - ; (3t2 — 1) + ; (3:62 - 1)) o(t)dt = 1.

(3 6asna) Haiitn xapakrepucTudeckne u cobcTBeHHbIe (DYHKIINE OJHOPOIHOIO HHTETPAJIHHOIO ypaB-
HEHUS C BBIPOXKIEHHBIM STPOM

o(z) — )\/ cos x cos tp(t)dt = 0.
0

(3 Basua) VccsenoBarh Ha pa3peniuMOCTh P PA3JINYHBIX 3HAYEHUSX APAMeTPa yDABHEHHe

1

o(x) — )\/ (xQ - th) o(t)dt = 2 — .

-1

(5 6asmtoB) Ilokazars, 4To ecau
b
K@) = @O w [ hi@)fh@)ds = A

TO pellieHHe COOTBETCTBYIOIIEro0 HEOTHOPOJAHOIO YPaBHeH sl ¢ IPaBoil yacThio f(z) uMeer BUj

Af
1 —

o(x) = f(z) + (;21 /abf(t)fg(t)dt.



